

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ХАРЧОВИХ  
ТЕХНОЛОГІЙ  
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ  
ПРИКЛАДНОЇ ЕКОНОМІКИ І МЕНЕДЖМЕНТУ  
ім. Г. Е. ВЕЙНШТЕЙНА**



**ТЕЗИ**

**ІІІ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ  
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ  
«АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ СОЦІАЛЬНО-  
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ:  
ПОГЛЯД МОЛОДІ»**

**6 – 7 КВІТНЯ 2021 р.  
м. Одеса**

3. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій: наказ Міністерства фінансів України 30.11.99 р. № 292. Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 21.12.99 р. за №893/4186 (із наступними змінами і доповненнями). [Електронний ресурс]. URL: <http://www.minfin.gov.ua> (дата звернення: 16.03.2021).

4. Міжнародний стандарт бухгалтерського обліку 18 «Дохід» [Електронний ресурс]. URL: <http://www.minfin.gov.ua> (дата звернення: 16.03.2021).

5. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 15 «Дохід», затверджено наказом Міністерства фінансів України 29.11.99 р. № 290. Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 14.12.99 р. за №860/4153 [Електронний ресурс]. URL: <http://www.minfin.gov.ua> (дата звернення: 16.03.2021).

6. Про затвердження методичних рекомендацій щодо заповнення форм фінансової звітності: Наказ міністерства фінансів України від 28.03.2013 №433 [Електронний ресурс]. URL: <http://www.minfin.gov.ua> (дата звернення: 16.03.2021).

7. Щодо суттєвості у бухгалтерському обліку і звітності: Лист Міністерства фінансів України від 29.07.2003 №04230 – 04108 [Електронний ресурс]. URL: <http://zakon.nau.ua> (дата звернення: 16.03.2021).

8. Потриваєва Н.В., Канівець І.О. Облік доходів від реалізації продукції: практичні підходи та перспективи / Н.В. Потриваєва, І.О. Канівець // «Економічні науки». – серія «Облік і фінанси». – №8 (29). – 2011. – с. 123 – 129.

## **ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ ЗВІТНОСТІ**

**Крижанівська К.В., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК**

**Керівник – д.е.н., доц. Ткачук Г.О.**

**Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса**

Податковий кодекс України (ПКУ) регулює загальні вимоги до складання та подання податкової звітності у вигляді податкових декларацій. Ним зазначені принципіві положення, які застосовуються у системі формування податкової звітності. В свою чергу, податкова звітність (декларація) – це документ, який подають платники податків до органів ДПС та на підставі якого здійснюють нарахування та сплата зборів і податків[1].

Оглядовий аналіз основних положень Податкового кодексу України дозволяє узагальнити суттєві аспекти процесу укладання податкової звітності сучасного підприємства, а саме[2; 3]:

- під час встановлення податку обов'язково визначаються такі елементи, як: об'єкт оподаткування, ставка оподаткування, база оподаткування, платник податку, строки та порядок сплати податку, порядок обчислення податку, строк та порядок подання звітності про обчислення та сплату податку, порядок обчислення податку, податковий період (ст. 7 ПКУ

- платник податків зобов'язаний: в установлений порядок вести облік доходів та витрат, складати звітність, що стосується обчислення та сплати зборів і податків; подавати до контролюючих органів у порядку, встановленому податковим та митним законодавством, звітність та декларації та інші документи, пов'язані з обчисленням і сплатою зборів та податків (ст. 16 ПКУ);

- платники податків на прибуток подають разом із відповідною податковою декларацією квартальну або річну фінансову звітність, але окрім малих підприємств(ст. 46 ПКУ);

- відповідальність за порушення порядку заповнення документів податкової звітності, неподання, порушення строків їх подання контролюючими органами, недостовірність інформації, наведеної у зазначених документах, несуть: постійні представництва нерезидентів, які згідно з Податковим кодексом визначені платниками податків, а також їх посадові особи, юридичні особи(ст. 47 ПКУ);

- податкова декларація складається за формою, яка має бути затверджена у відповідному порядку. Вона повинна містити необхідні обов'язкові реквізити та відповідати нормам та змісту відповідних податку та збору(ст. 48 ПКУ);

- податкова декларація подається за звітний період у встановлені ПКУ строки органу державної фіскальної служби, в якому перебуває на обліку платник податків (ст. 49 ПКУ);

- якщо у майбутніх податкових періодах платник податків самостійно виявляє помилки, яка містилась у раніше поданій ним податковій декларації, він зобов'язаний надіслати уточнюючий розрахунок до такої податкової декларації за формою чинного на час подання уточнюючого розрахунку; (ст. 50 ПКУ)

- податковий агент зобов'язаний подавати у строки, встановлені ПКУ для податкового кварталу, податковий розрахунок сум доходу, нарахованого або сплаченого на користь платників податків, а також сум нарахованого та утриманого з них податку органу ДФС за місцем свого обліку (ст. 51 ПКУ).

Таким чином, податкова звітність є одним із видів бухгалтерської звітності, яка являється крайньою стадією виконання податкового обов'язку і передбачає сукупність дій платника податків з обчисленням зборів і податків та подання і складання документів, що передбачені законодавством та подавати їх до контролюючих органів. Звітність за податками розкриває її користувачам інформацію про нараховані податкові зобов'язання, методів її нарахування або регулювання заборгованості платника за таким податком, правильність застосування податкової бази. Також подання звітності у електронному вигляді являється важливим кроком у взаєморозумінні та налагодженні партнерських стосунків між платниками податків та контролюючим органом.

Основні проблеми щодо укладання та подання податкових декларацій, на наш погляд, пов'язані із забезпеченням своєчасності надходження облікових даних для розрахунку в системі податкового обліку та уникнення

помилки при визначенні бази оподаткування. Безумовно, до заходів, що збільшують ефективність процесу податкового звітування, відноситься недостатній рівень професіоналізму облікових працівників та відсутність дієвого механізму внутрішньогосподарського контролю. Вирішення зазначених проблемних питань може забезпечити високу якість та інформаційність податкової звітності, сприятиме своєчасному розрахунку з бюджетом по податкам та обов'язковим платежам, допоможе підприємству уникнути додаткових витрат, пов'язаних із сплатою штрафних санкцій за порушення норм податкового законодавства.

#### **Література:**

1. Основні вимоги формування податкової звітності. [Електронний ресурс]. URL: <https://www.pdaa.edu.ua/sites/default/files/visnyk/2016/01/13> (дата звернення: 13.03.2021).

2. Податковий кодекс України, затв. наказом Верховної ради України № 2856-VI від 23 грудня 2010 року. Законодавство України: веб-сайт. URL: <https://www.rada.gov.ua>. (дата звернення: 13.03.2021).

3. Інституційні проблеми української податкової системи. [Електронний ресурс]. URL: <https://rpr.org.ua/uploads/files/source/PolicyTaxReformRPR> (дата звернення: 13.03.2021).

### **АСПЕКТИ АНАЛІЗУ ДОХОДІВ ТА ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ**

**Легчиліна С.В., Цимбал Д.В., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК**

**Худобенко Н.А., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК**

**Наукові керівники – к.е.н., доц. Ступницька Т.М.,**

**к.е.н., доц. Тарасова О.В.**

**Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса**

Основною метою діяльності підприємства будь-якої галузі є отримання позитивного фінансового результату. Фінансові результати є досить важливим показником, який характеризує більшість аспектів діяльності підприємства: собівартість продукції, продуктивність праці, ступінь використання основних засобів та матеріальних ресурсів, обсяг та ціни реалізації продукції [4].

Фінансовий результат визначається за кожним видом діяльності шляхом зіставлення відповідних доходів і витрат звітного періоду.

На підприємстві використовуються такі показники доходів підприємства: доходи від реалізації продукції; доходи від іншої операційної діяльності; доходи від фінансової та інвестиційної діяльності та доходи від інших операцій.

За методичні рекомендації щодо заповнення форм фінансової звітності до чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) відноситься дохід від реалізації продукції, товарів, робіт, послуг (у т.ч. платежі від оренди об'єктів інвестиційної нерухомості) за вирахуванням наданих знижок, вартості повернутих раніше проданих товарів, доходів, що за договорами належать комітентам (принципалам тощо), та податків і зборів [3].

42. **ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ ЗВІТНОСТІ** 85  
Крижанівська К.В., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК  
Керівник – д.е.н., доц. Ткачук Г.О.  
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
43. **АСПЕКТИ АНАЛІЗУ ДОХОДІВ ТА ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ** 87  
**ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ**  
Легчиліна С.В., Цимбал Д.В., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК  
Худобенко Н.А., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК  
Наукові керівники – к.е.н., доц. Ступницька Т.М.,  
к.е.н., доц. Тарасова О.В.  
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
44. **БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК ДОХОДІВ, ВИТРАТ І ФІНАНСОВИХ** 89  
**РЕЗУЛЬТАТІВ НА ПІДПРИЄМСТВАХ НАФТОГАЗОВОЇ**  
**ПРОМИСЛОВОСТІ**  
Лунга Д.О. та Рувьова К.О. студентки спец. 076 «Підприємництво,  
торгівля та біржова діяльність»  
Науковий керівник – викладач Овсова Г.В.  
Фаховий коледж нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури  
сервісу ОНАХТ, м. Одеса
45. **ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ПОНЯТТЯ ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ** 92  
Мельник Д.О., студ. СВО «Магістр», ф-ту ЕБіК  
Крижанівська К.В., студ. СВО «Бакалавр», ф-ту ЕБіК  
Іванус А.В., студ. СВО «Бакалавр», ф-ту ЕБіК  
Науковий керівник: Маркова Т.Д., доцент  
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
46. **РИЗИКИ, ЯКІ ПОВ'ЯЗАНІ З АКРЕДИТИВНИМИ ОПЕРАЦІЯМИ** 95  
Миропольська М.В., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК  
Науковий керівник – к.е.н., доц. Стасюкова К.В.  
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
47. **ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ ДЕБІТОРСЬКОЇ ТА** 96  
**КРЕДИТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ**  
Мишалова Ю.О., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК  
Науковий керівник – к.е.н., доц. Ступницька Т.М.  
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
48. **АНАЛІЗ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ:** 99  
**ТЕОРЕТИЧНИЙ ПІДХІД**  
Накорик А.В., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК  
Наукові керівники – к.е.н., доц. Ступницька Т.М.,  
к.е.н., доц. Ощепков О.П.  
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
49. **ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ НА** 102  
**ПІДПРИЄМСТВІ**  
Начев А.І., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК  
Науковий керівник – к.е.н., доц. Євтушевська О.О.  
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса